



DEBRECZEN

Déli Hirlap

Felírói ára:
 Négyedéve 15 K
 Féléve 30 K
 Egész évre 60 K
 Egyes száma 20 fillér

Feladat szerkesztő:
NEMÉNY VILMOS

Kiadja: a Hajdumegyei Nyomda-
 és Laphiadó-Vállalat.

Megjelenik naponta délután
 Darabos-utca 7. szám
 Telefon 4-12.

A budapesti kommunista-tüntetés

Kun Bélát és Vágó Bélát letartóztatták

Budapest, febr. 21.
 A kommunista zavargás hírére tegnap este rendkívüli minisztertanács ült össze. A rendőrség ma délelőttre nagyarányú előkészületeket tett, mert a kommunisták a mai gyűlésén elhatározták, hogy a parlament előtt gyülekezve felvonulnak a Várba.

Késő éjjel az az ellenőrzéssel szembe fordított el, hogy a szociáldemokrata-párt vezetősége este értekezletet tartott, amelyen elhatározták, hogy pénteken a kommunisták ellen, akik becsapottak a pártot és a Népszavát, egynapos sztrájkot rendeznek.

Az éjszaka folyamán Kun Bélát, Vágó Bélát és még néhány kommunistát letartóztatták, akiket gyilkosságra való felbujtással vádolnak.

Budapest, febr. 21.

Felhivatalosan jelentik: A vas- és fémiparások az este elhatározták, hogy a kommunisták elleni tüntetésül pénteken egynapos sztrájkot rendeznek és csatlakozásra szólították fel a többi szakszervezetet is.

Ujabb részletek a tiszadobi rémuralomról

A tiszadobi kényur

(Saját tudósítónkól.) Mióta a Munkásstanács fölépése óta helyzetet teremtett a tiszadobi kárhatalom vaduló ügyében, napról-napra újabb részletek kerülnek nyilvánosságra, részletek, melyek a tiszadobi esetet kiemelik a hasonló szociális közűs nem mindennapi tanulmányozásra adnak alkalmat az orvosoknak.

Utolsó értesítést az a dolog: Szentgály főhadnagy deszka a USA nem ismert főhadnagy az ember esze, ha az általánosított és aközvetlen hatalomra gondol és föltűnt az a gondolat, hogy normalis emberből kitalálhat-e ilyen. A szociális megdöbbentő és új típusú juttatások a nemcsak eszéket, hanem nyilatkozatait is, mikor néha parádás tiszadobi Debrecenbe és dicsőkedve beszélt az utókat a borzalmak t.

P. P. P. dr. kormányzó vizsgálata után, mely jegyzőkönyvileg állapította meg, hogy bűncselekmények és más kegyetlenkedések is történtek, Szentgály perverz fantáziája kigondolt egy módot arra is, hogy kegyetlenkedéseit a jövőben nemcsak és lehetőleg testi nyomatok a trahányosa nélkül bírhesse tovább.

Hűségcsatolási, az állandó csatlakozásban való engedelmességgel rázó gázká védett katonák a vizsgálat után az éjjeli sötétben keresztül föl a szerencsétlen áldozatokat, meglelték őket, mikor csak a diákok nem voltak jellel, pokorcsba rakották és úgy verték össze a szociálisták.

Hogy a borzalmak nyilvánosságra kerüljenek, Szentgály főhadnagy a legszigorúbb határozatot rendelte el. — Mikor pedig arra került a sor beszéletes közben, hogy mi történt, ha egyszer mégis kiudósít a dolog a munkásstanácsnálna föltűnt a különítmény ellen, Szentgály büszkén kijelentette, hogy ő nem ismeri a hivatalos formákat a Munkásstanácsot és ha a munkások volnának ki a munkásokkal fogadja őket.

Ezer szemérem, hogy mikor a munkások kárhatalma Tiszadobra érkezett, a tiszt urak éppen „inspekciós” célú ovaglásra rendeztek Tiszadobra. Vezetőik nekik megjötték a rossz lelkiismeretű katonák s így aránylag könnyen sikerült a kifegyverésük. A tiszt urak pedig, mire a setalovaglásból visszajöttek, már bevezették tények várak, ellenállást nem fűthettek ki s így nem maradt más hátra, minthogy megadják magukat.

A 40.000 koronás kassza.

A Munkáskárhatalom Szentgályok kifegyverzése után megtalálta a kárhatalom kasszáját és benne 40.000 koronát. Hogy ez az összeg honnan került elő és mi volt a rendeltetése, a helyszínén nem tudták megállapítani.

Sikerült megindítani ennek a jelentékeny pénzügyi összegnek a hirtelét is.

Szentgály főhadnagy mindazokra a tiszadobi gazdákra, akikre rábírták, hogy a fosztogatásban résztvettek, ki-ki-nyalva, de inkább nagyobb arányú vagy ki, egészen 40.000 koronáig terjed.

összegekkig azzal az indoklással, hogy a kéri meg kell téríteniök. Így fizetett Mile József gazda, akinek 300 hold földje és mintegy másfél milliót érő ingó vagyona van, 40.000 koronát.

Ebből az összegből, melynek pontos nagyságát megállapítani nem tudjuk, az Andrásy-uradalom isztartója, akét szintén kifosztottak, körülbelül 20.000 koronát kapott. Hogy a többi pénz hova került, egyelőre még nem derült ki, tény az, hogy Szentgály főhadnagyossal fölajánlotta, hogy a kárvalottaknak kárukat a sarcból megtéríti.

Ha semmi más, ez az egy tény is bizonyítja, hogy Szentgály nem lehet normalis ember. A sarcolásról, mint egészen természetes és magától értetődő ténykedéséről beszélt s talán nem is gondolt rá, hogy ezt a büntető törvénykönyv zsarolásnak és rablásnak minősíti.

Lloyd George-ot sürgősen Párisba hívták

Budapest febr. 21.

A Reuter-ügynökség jelenti: Lloyd George-ot sürgősen Párisba hívták. A miniszterelnök holnap a bányamunkások gyűlésén beszédet mond és aztán nyomban Párisba utazik.

Az Internacionale munkája

Budapest, febr. 21.

Bernből jelenti: A nemzetközi szocialista kongresszus állandó bizottsága április elsején megkezdí munkálatait. Amennyiben az első órban a kerületi kérdéseket foglalkoztat.

BRANNO
 Ma pénteken

A VÉRŐS
 Ma pénteken
 A VÉRŐS
 4 felvonásban

III. ÉRTÉK
 (A bezzámlás éjszakaija) Bűnügyi dráma
 2 felvonásban

ARANYHÉRSÉGI
 Ma pénteken

A VÉRŐS
 Ma pénteken
 A VÉRŐS
 4 felvonásban

A VÉRŐS
 A világhírnévadó
 dráma
 4 felvonásban

FŐSZEREPLOK:
 Gunnar Tolnaes
 Lily Jaksoben

ARANYHÉRSÉGI
 Ma pénteken

ARANYHÉRSÉGI
 Ma pénteken

ARANYHÉRSÉGI
 Ma pénteken

ARANYHÉRSÉGI
 4 felvonásban

FŐSZEREPLOK:
 Zala Lili — Sz. Nagy
 Géza, Vándor Ferencc
 Boros Géza — Péter
 Alföld, Percei — Oszkár

ARANYHÉRSÉGI
 Minden moziban az
 előadások 5 és 7 óra-
 ker kezdődnek.

Lezuhant repülőgép

Benzin nélkül a levegőben

(Saját tudósítónktól.) Mióta Debreczenben repülőtelep van, valószínűleg állandó rovatot kell tartani a repülőgépekkel történő szerencsétlenségek nyilvánítására. A volt magyar-osztrák hadsereg különben is rendkívül győztes és bizonytalan megépítési gépeit, a háború megkezdése után használta a Magyarországnak megmaradt gépek nagy átlaga oly rozoga, hogy a pilóták valószínűleg külön hőstettel követnek el minden esetben, amikor felszállanak.

Tegnap délután az Apafája mellett lezuhant egy szegedi repülőgép. Ennek a lezuhásnak a körülményei még ami gépeinknél is szokatlanul érdekesek.

Szegeden indították utnak tegnap délelőtt a gépet Ungvárra. A gép ugynevezett posta-gép volt, mely a határszéli városok között keringve tartott futárszolgálatot.

Mikor a gép kora délután Debreczen fölé érkezett, a pilóta ezt a szokatlan tényt tapasztalta meg, hogy benzine teljesen elfogyott. Ijettén kezdte haragolni a levegőből a debreceni repülőteret, hogy minél előbb leszállhasson, de nem lévén még soha Debreczenben, nem sikerült megtalálnia.

És most szörnyű hajsza indult meg a levegőben a repülőtelep után. A benzin utolsó cseppjeinek felhasználásával keringett a szegény pilóta, megfigyelte kétségbeesetten kutatott leszállóhely után, de hiába.

Végre is elfogyott a benzin az utolsó cseppig is nem maradt más hátra, minthogy siklórepüléssel tartásuk fent magukat, míg a leszállásra alkalmas helyet nem találhatnak.

Lent a földről bámulva figyelték az emberek, mint imbolyog látszólag céltalanul egy repülőgép a házak fölött, míg egyszerre hirtelen nyugati irányban levágódik és eltűnik.

Az Apafája közelében zuhant le a lelkéből megfosztott repülőgép. Csodák csodájára a bennlőknek kisebb horzsolásokon kívül semmi baja sem történt, a gép maga is alig sérült meg, csupán a propeller egyik szárnya tört ketté.

A lezuhant gépet Roncsik Jenő rendőrkapitány, ki nyomban kiment a helyszínre, rendőri őrizet alá vettette.

Szerkesztőségi telefon
4-12.

Nagy szocialista mozgalmak Franciaországban

Budapest, február 21.

Párisból jelentik: A Loire-terület munkássága körében rendkívül nyugtalanság tapasztalható. A párisi munkásbörzét kormányhatározattal bezárták. A Szajna-területen a pacifista és szindikalista mozgalom vezetőit letartóztatták.

Eltűnt egy 10000 koronás bankjegy

(Saját tudósítónktól.) Nem mindennapi eset történt tegnapelőtt este Fűkö Ödön 123 székely honvédegyalozásvezetővel százassal a Vigaszínházban.

Fűkö százados a kérdéses estén abban a kellemes helyzetben volt, hogy két darab 10000 koronás bankjegy boldog tulajdonosságuk mondhatta magát, mire azonban elhagyta a színházat; egyik 10000 koronás bankjegy már eltűnt.

A százados jelenései tett az esetről a rendőrségnek, ahol előadta, hogy a riika bankjegyeket előadás előtt megmutatta az úcan néhány barátjának, visszatette a tárcájába és bemenni a színházba ahol egy páholyban hölgyszemereinek tartott előadást a nagyszabású bankjegyekről, de úgy emlékszik, hogy akkor is hiánytalanul tárcájába fekte vissza kincsait.

Tegnap reggel azután arra kellemetlen tapasztalatra ébredt, hogy az egyik nehéz bankjegy — eltűnt. Nyomban a rendőrség sietett és feljelentést tett az esetről.

Kijelentette Fűkö százados, hogy az eltűnt bankjegy számát ismeri, az értékesítésnél tehát nem lesz könnyű dűlga a jogtalan tulajdonosnak. Ha ellenben az illető visszajuttatja a rendőrség útján a bankjegyet jogos tulajdonosához, Fűkö százados hajlandó halálját is jutalomban kifejezni.

A szatmári románok nem helyeslik Mihályi táviratát

Szatmár febr. 21.

(Saját tudósítónktól.) Mihályi Tivadar erdélyi román miniszter, mint ismeretes, a napokban táviratot intézett Berthelot tábornokhoz, amelyben azt a hazugságot kürtölte világgá, hogy Arad, Békés- és Szatmármegyékben a magyarok a románokat üldözik, kihozzák és velük olyan mértékben kegyetlenkednek, hogy ezek miatt szükséges volna a három vármegyének román csapatokkal való megszállása. Mihályinak ez az ötomba

rágalma még az érdekelt vármegyék románsága körében is nagy megütközést váltott ki, amit élesen bizonyít az, hogy a szatmári román nemzeti tanács Mihályi táviratával kapcsolatban ma a következő nyilatkozatot adta ki:

— A szatmári román nemzeti tanács csak a lapokból értesült Mihályi Tivadar felterjesztéséről és kijelenti, hogy ahhoz semmi adatot nem szolgáltatott és azzal nem azonosítja magát.

A spartacusok harcai Németországban

Budapest, febr. 21.

Berlinből jelentik: A spartacusok Bottorpban felszólították a kormánycsapatokat, hogy adják meg magukat és tűzértséggel lövik a várost. 12 ember meghalt. Délután sikerült a várost megszállniok. Ma újabb kormánycsapatok mentek a város felszabadítására. Osterfeld városát a spartacusok szintén ágyuzzák. Gelsenkirchenben a spartacusok és a kormánycsapatok között véres összeütközés volt. A rajnai fémárugyárban a spartacusok hadianyaggyártásra rendezkedtek be.

Románok kegyetlenkedése a magyar vasutasokkal

Kolozsvár február 22.

A románok indokolatlan, kegyetlenkedése elsősorban a szerencsétlen, kötelességüket ma is hűen teljesítő magyar vasutasok ellen tobzódik. Február 15-én a székelykocsárdi állomásfőnököt, aki nem is volt szolgálatban, egy román tűzértranszport főhadnagya agyba-főbe verte, mert nem fogadta a vonatot. Hasonló módon véresre veték a petrosényi és a piskii állomásfőnököt is. Hatvanöt vasutast és munkást letartóztattak és Nagyszebenbe hurcolták.

A kolozsvári államépítészeti hivatal szolgáját lakásáról elhurcolták és félholtá verték.

HIREK

RAJZOK A HOMOKBA

Közvélemény a Hungáriában

(Két ur beszélget a Hungáriában. Az egyik Savány Közvélemény ur, nem vett részt a világháborúban, de résztvevett a forradalomban, elszánt hűve a népszabadságnak, a másik Kövér Közvélemény ur, szintén nem vett részt a világháborúban, de a forradalomban sem, a feudális- és tekintély pülika hűve, mint buzogányos ősb. Polgári foglalkozásuk: mindketten a csereforgalom megkönyvítését önzetlenül szolgáló filantropok, egyik a női tavaszi kabátbélések, a másik az összes rövid áruk terén. Szóval beszélgettek.)

SK: Hát mit szól, kérem, ezekhez a Tiszadéli borzalmakhoz?

KK: Micsoda borzalmak?

SK: Az a kis botoztatás? Ne hallja! Az a kis botoztatás? Ne hallja!

SK: Maga úgy beszél a botoztatásról, mint a legvégzettségről. — Hát van magának szív?

KK: Ha tudni akarja, ehhez nincs. Hízen azok a bestiak egy Massaryk képből szoknyát vartak!

SK: Hát mit szabtak volna? Még szoknyára is alig lehetett. Különben is tudja meg, hogy aki ezeket a cigány mellet botozó utakat védelmezi, az közönséges — ellenforradalmár!

KK: Hát mondtam én, hogy nem vagyok ellenforradalmár? Én igenis ellenforradalmár vagyok, ellenforradalmárnak születtem, és — hisz hundert — mint ellenforradalmár akarok meg halni is.

SK: Már halottnak is tekintheti magát. Mi a népszabadság hűvei, elfogult taposni és vasatpöpet járunk vonagló tetemén. — De mielőtt meghalna, játszon meg magával 10 ródi allost.

KK: Nem bánom; de csak ellenforradalmi alapon. —

SK: Tudja mit, kedves háló? Játszunk csak Underen, 10 filléres alapon, a végén azonban bemondhatja az ellenforradalmat. —

KK: Hogy megy az?

SK: Mikor már minden ródlit elveszített, a végén — zsebre vigja a kártyát. Jenő egy pakli aját-szótta! (1)

— Károlyi Mihály Szatmárra utazik. Szatmárról jelentik: Károlyi Mihály elnök vasárnap Böhm Vilmos hadügyminiszter és Nagy Vince belügyminiszter kíséretében Szatmárra érkezik.

— Előadás a vagyonadóról. A debreceni radikális párt végrehajtóbírótsága vasárnap déltől 5 órakor az Arany Bika-szálló kistermében vitadélután rendez. Létai Lajos fog előadást tartani a vagyonadóról. Mivel a radikális pártnak ezzel az előadással és a vitával az a célja, hogy különösen a kereskedők jogos érdekeit a vagyonadóval kap-

Keztyükben minden idényre leg-nagyobb választék Schön Sándor

kesztyű, kötszer és orvosi műszertárban
Debreczen, Piacz-utca 14. sz.
Csapó-utca sarok.

csolaban kidomborítsa, kívánatos lenne, hogy a kereskedők a vitadélutánon minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Nem szabad élelmiszert kivinni Szatmár megyéből. Szatmárvármegye főispán-kormánybiztosa arról szerzett meggyőződést, hogy az élelmiszerek drágulását főként az okozza, hogy egyes üzérek Szatmárvármegye területén az élelmiszereket, élmárhát, baromfit, tojást stb. öszvérszárolják és elszállítják. Erre való tekintettel a polgármesterekhez és a főszolgabírákhoz rendeletet intézett, mely szerint a vármegye területéről élmárhát, baromfit, tojást vagy bármiféle élelmiszert kivinni általában tilos. A vármegye területéről elutazók legfeljebb 3 napra elegendő élelmiszert vihetnek magukkal. Minden külön szállításra engedély szükséges. Az engedély nélkül kiszállítani szándékolt élelmiszerek stb. elkobozandók és a közfogyasztás céljaira használandók fel. Az illetékes hatóságoknak szigorú kötelességévé ítélték a rendelet betartásának ellenőrzését.

Kommunista fedrászülöttek. A sztrájkoló fedrászülöttek folytatják sztrájkot. Tegnap kommunista fedrászülötteket elűztek, ahol a dolgozó segédok a buntöbvével 50 százalékos részesültek. Ez csak átmeneti állapot, amely csak addig fog tartani, amíg az összes mesterek nem teljesítik segédok követeléseit.

Előadás a szocializmusról. Vasárnap d. e. 9 órakor a Munkasotthon dísztermében Steiner Lajos előadást fog tartani a szocializmusról. Felhívják az összes ifjú munkások és kereskedőtanoncok, hogy teljes számban jelenjenek meg.

Fesli betörők Szatmáron. Moldován Gyula foglalkozás nélküli fiatal ember több részletben 3700 koronát ajándékozott Grünfeld Jenő detektívnek, akit ennek ellenében arra kér, hogy ne vegyen tudomást arról, hogy ő Szatmáron tartózkodik. Grünfeld Jenő a pénzt átvette és dőponálta a főkapitánynál. Egyben valja őra fogja Moldován, hogy honnan van ilyen sok pénze. Moldován beösmerte, hogy Budapesten több ízben más társával együtt betört a központi lizthivatalba, onnan s k liszt és cukorjegyvet vittek el és azokat 36 ezer koronáért eladták. A szatmári rendőrség értesítette az esetről a budapesti államrendőrséget, ahonnan lejött az értesítés, hogy Moldován Gyula egyike azoknak a betörőknek, akik Moldován bátyjával, Moldován Lajos foglalkozás nélküli kereskedősegéddel együtt betörték a központi lizthivatalba és onnan zsákszámba vitték el a liszt és cukorjegyeket. Moldován Gyulát letartóztatták és felkísérték Budapestre.

Feketehimlő földesen. Földes községben tegnap a közsegi orvost Vörös Jánosné Csáti Juliánához hívták. Az orvos konstatalta, hogy az asszony fekete-himlőben betegedett meg. A házát azonnal izolálták, az előjáróság minden szükséges óvintézkedést megtett és a szomszédban lakókat beoltatta.

Szociális előadás. Vasárnap e hó 23-án délután fél három órától öt óráig az iparistület dísztermében a nyomdászok szabadszervezet szociális előadást rendez. Előadók: Lefkovits Vilmos dr. párttitkár és Szepessy Albert.

Rendőrök agyonverték Kun Bélát

42 kommunistát letartóztattak -- Óriási tömegek Budapest utcáin

Budapest, febr. 21.

Dietz főkapitány elrendelte ma éjjel az ugynevezett „nagyriadót”, mely a teljes rendőrvédő-, és detektívszemélyzettel a főkapitányságra rendelt. A főkapitányságról hajnalban 46 automobilon erős készültségek indultak ki, hogy a kommunisták vezetőembereit letartóztassák.

Kun Bélát Ügynök-utcai lakásán ágyban fekvően találták. Szó nélkül engedelmeskedtek a rendőröknek, feleségét vizsgálólag biztatta, ne féljen, hétfő biztosan otthon lesz.

A rendőrség ma 46 helyen tartott házkutatást és 42 kommunistát vitt be a tolonházba. A főkapitány ma reggel rendőri

készenlét szállta meg a parlamentet, az összes középületeket és bankokat. A Várat rendőrök zárták körül, akik személyi motozás nélkül senkit nem bocsájtanak fel a várba. Az utcákra óriási tömegek vonultak fel a szocialisták.

A proklamált általános sztrájk miatt a távirat többi része kimaradt

Pichon elnököl a békekonferencián

Budapest, febr. 21.

Párisból jelentik: A lizes bizottság holnap meghallgatja az albán, schleswigi és a lengyel igényeket. A teljes ülésen Clemenceau betegsége alatt az elnöki székét Pichon fogja betölteni.

Wilson visszatér Európába

Budapest, febr. 21.

Párisból jelentik: Hivatalosan megcáfolják azt a hírt, mintha a Clemenceau elleni merénylet miatt Wilson barátai azt tanácsolták volna, hogy ne térjen vissza Franciaországba, ahol személyes biztonsága veszélyben foroghat. Mindenesetre visszatérésekor rébeszél, hogy nagyobb elővigyázatosságot tanusítson.

SZINHÁZ

Vigszínház:

Pénteken: A) Remény, szociális drama.

Csokonai színház:

Pénteken: B) bérlet, Gésák, operett.

A Remény. Heltai Jenő nagyszabású drámai programjának első előadása volt az este a Vig-színházban: Heyersmann halászdrámája került színpadra. A Reményt évek óta nem játszották a debreceni színpadon, felújítás szerencsés gondolat és a zsúfolt ház azt bizonyítja, hogy kasszasiker szempontjából sincs ok az aggodalomra, a debreceni közönség akkor is elmegy a színházba, ha ott értéket és nem ostoba hajcihót kap. Az előadást Bihari Ákos nagyerejű művésze dominálta, hatalmas drámai lendülete nagy erővel domborodott ki minden egyes mozdulatában és mondatában. Kár, hogy a partnere, Vörö Mária nem tudta ezt a nagykonvenciójú színészt követni, játéka és gesztusai mesterkélték, nincs benne közvetlenség és természetesség, egyedül a harmadik felvonásban tudott egyzben ugyanakivani, hogy játékból valamelyes érzés és melegség is kiéreződött. A másik Bihari, (László) különben állotta meg a helyét, tehetséges, melegen átérző aktornak bizonyult. Jó volt Markovits Margit az anya szerepében és László Gyula, mint hajótulajdonos. A többiek is tudásuk legjavát adták. A jó rendezés László Gyulát dicséri.

Gésák. A színhézi iroda jelent: Gésák operett ma a Csokonai-színházban B) bérletben kerül színpadra.

A remény. A színhézi iroda jelent: Az a páratlan nagy hatás és siker, melyet Heyersmann hatásos szociális drámája a Remény aratott a tegnapi előadáson, arra készítette az igazgatóságot, hogy a darabot vasárnap is műsorra vegye. Ezek szerint vasárnap este nem a csodagyermek, hanem a Remény kerül színpadra.

Szombati előadások. A színhézi iroda jelent: Szombaton délután a Biboros színmű. este a Gésák operett C) bérletben. a Vig-színházban d. u. a Hóvirág operett és este Van-e babája pirosszintapos bohózat kerül színpadra.

A „DEBRECENI TÜKÖR” előfizetési ára:

egy évre . . . 48 K
fél évre . . . 24 K
negyedévre . . 12 K
egyes szám ára 1 K

A Debreceni Tükör mindig érdekes és igaz cikkeiben foglalkozik Debrecen politikai, városi és társadalmi kérdéseivel.

Hajdumogyei-nyomda, Darabos utca 7.

Apró hirdetések

egyszeri közlése 10 szög 2 korona, minden további szó 20 fillér. — Vasár- és ünnepnapokon 10 szög 3 korona minden további szó 30 fillér, Kövér betűkkel nyomottak kétszeresen számítódnak.

Földbérlet

állomáshoz közvetlen 5 kilométerre 91 hold fekete-föld, urilakás, eszédlakások gazdasági épületek, tavaszi vetőmaggal azonnali átvételre kiadó. Dezső, Maróthy-utca 19.

Eladó ház

Nap-utcain csinos családi ház májusi beköltözésre eladó, Dezső, Maróthy-utca 19. sz.

Eladó ház

Péterián-részen vendéglő és fűszerüzlettel sarokház azonnali átvételre eladó, Dezső, Maróthy-utca 19.

Eladó ház

Maróthy-utca 2. rendbeli családi ház májusi beköltözésre eladó, Dezső, Maróthy-utca 19.

Széchenyi kertben

2 szobás új ház, veteményes és gyümölcsösrel májusi beköltözésre eladó. — Dezső, Maróthy-utca 19.

Földbirtok

60 hold kitűnő szántóföldes tanyabirtok Hortobágy melletti eladó, Dezső, Maróthy-utca 19.

Ügyes fiu,

ki legalább két középiskolát végzett, nyomdász tanulónak lapunk nyomdájában felvétetik

Bérbevennék

a városhoz közel valamelyik kertben szőlőt vagy földet. Cím a kiadóban

Kifutó fiu

jó fizetéssel felvétetik. Cím a kiadóban.

RIKKANCSOK

azonnal felvétetnek a kiadóhivatalban

Családi ház

a Csillag-utca 2. utáni új építésű, 3 szobás, 2 fürdővel, konyhával, szoborral, azonnali átvételre eladó. Cím a kiadóban.

Tanulóleány

a Hajdumegyei Nyomda és Lapkiadó-Vállalat nyomdai osztályába Darabos-utca 7. azonnali felvétetik.

Lapkihordó

asszonyokat jó fizetéssel felvesz a kiadóhivatal.



Viszkelegységet, sömört, rüht a leggyorsabban elmulasztja a dr. Flesch-féle eredeti, törvényesen védett

Skaboform — kenőcs.

Nincs szaga. Nem piszkít. Mindig eredeti pecsétet dr. Flesch-félt kérjünk. Próbátégely 4.— K, nagy tégely 6 K, családi adag 15 K. Debreczen és vidékre főraktár Reichard Sándor „Csillag” gyógyszerháza Debreczen, Árpád-tér 1. Vételnél a Skaboform védjegyre ügyelni!

Dr. Szatai

Első jogiszeminárium

Debreczenben.

Előkészítő és rekapituláló kurzusok, alapvizsgákra és szigorlatokra. A legmegbízhatóbb jegyzetek kikölcsönzése vidékre is. Tankönyveket vesz és elad. Minden felvilágosítást meg ad a Szabadai Figaró képes hetilap szalonja a ref. egyház korpalotájában.

NAPONTA Friss sonka

és felvágottak valamint cukorkák mindenféle csemegé árak, jutányos árban beszerezhetők

Horovitz Ernő

csemegé üzletében. DEBRECZEN, SZENT ANNA-UTCZA 13. SZÁM ALATT. (Ipar-bank palota)

Szőlőbirtokosok

Tekintettel a közelgő évadra, valamint a szállítási nehézségekre, lássa el magát minden szőlőbirtokos idejekorán **szőlőbirtokos**

PAPIRZSINEGGEL

Kérjen mintát és árajánlatot

Papírárú Gyári és Kereskedelmi r.-t.

Budapest, VIII. Rákóczi-ut 6. TELEFON 83—63

Sürgőny cím: Papirtexil.



Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. sz.



DEBRECZEN

Politikai napilap kiadóhivatala

Telefon 412.

DEBRECENI

TÜKÖR

kiadóhivatala

Telefon 412.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy az 1901-ben alapított Darabos-utca 7 sz. alatt Horovitz-féle legmodernebbül felszerelt, villanyerőre berendezett

könyvnyomdát

február hó 1-én újból üzembe helyeztük s ezt

Hajdumegyei Nyomda- és Lapkiadó-Vállalat

törvényszékiileg bejegyzett cég alatt tovább vezeltük. Modernül felszerelt könyvnyomdánkban irodalmi műveket, hírlapokat, kereskedelmi és hivatali NYOMTATVÁNYOKAT izlésesen, a legjutányosabb árban készítünk. Kiváló tisztasággal

: Hajdumegyei Nyomda- és Lapkiadó-Vállalat. :

!! Tessék árajánlatot kérni !!

Eljegyzési, esküvői és bál meghívók legnagyobb választékban

Legújabb évkönyvek, könyvek árban egy óra alatt kaphatók